
Samostatně stojící vila na prodej v Mijas Costa, Mijas 1 400 000 €
Reference: R4961542  Bedrooms: 4  Bathrooms: 3  Build Size: 342m2
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Costa del Sol, Mijas Costa

Jedinečná příležitost koupit jeden z nejlepších domů v obci! 
PRODEJ dvojvily v Edenu. 

Tato úžasná komunita má pro každého něco - pláž, les, sport, golf, vily, řadové domy, soukromé bazény, společné
bazény. Nachází se přímo na pobřeží v Mijas Costa a v tomto nádherném komplexu je pouze 57 vil a řadových domů. 

Nachází se v pěší vzdálenosD od pláže a golfového klubu El Chaparral Golf & Country Club. Do oblíbené vesničky La
Cala dojedete autem za dvě minuty nebo dojdete za 15 minut. Letiště v Malaze je vzdáleno pouhých 20 minut jízdy. 

Nemovitost je rozdělena na 3 úrovně takto: 

Na spodní úrovni se nachází prostorný obývací prostor s otevřenou kuchyní, ze které je neuvěřitelný výhled na moře. 
Dále 1 ložnici a 1 koupelnu v přízemí. 

Na druhé úrovni máte 3 ložnice a 2 koupelny. 
Hlavní ložnice s vlastní koupelnou, soukromou terasou a panoramatickým výhledem. 

Suterénní úroveň se strojovnou, další místností, která by mohla být kanceláří, kinosálem atd. 
Soukromá garáž pro 2 nebo 3 auta. 

Tento chytře navržený komplex má uber moderní architektonické linie, nejnovější technologie v domě a je postaven v
jedinečném venkovském/plážovém prostředí s výhledem na pláž z jedné strany a výhledem na golf, les a hory z druhé
strany. 

Tyto luxusní nemovitosD mají prostorné obývací a jídelní prostory, plně vybavené kuchyně včetně snídaňových barů,
které splývají s obytným prostorem. Výhledy jsou maximalizovány použitím oken a dveří od podlahy ke stropu. 

Propojení mezi venkovním a vnitřním prostorem je plynulé díky použití stejné barevné dlažby v celém objektu. 

Prostorné ložnice mají vestavěné skříně a hlavní apartmá má šatnu a krásnou koupelnu. 

Venkovní udržované zahrady obklopují u některých nemovitostí soukromý bazén. 
Eden Resort & Club se nachází na středomořském pobřeží Costa del Sol, které si nároční kupující již dlouho oblíbili pro
nepřeberné množství venkovních akDvit, které si zde mohou užívat, a je to mimořádně moderní zástavba městských a
částečně samostatně stojících domů, které mají ideální polohu v pěší vzdálenosD od některých krásných španělských
pláží s bílým pískem a sousedí s golfovým a venkovským klubem El Chaparral. 
Oblíbené městečko La Cala je vzdálené jen několik minut jízdy autem a proslulé svou dobrou kuchyní a plážemi
oceněnými Modrou vlajkou a letiště v Malaze je vzdálené 25 minut jízdy. 
Tento elegantní komplex se nachází na prominentním místě a pyšní se moderními architektonickými liniemi, které
přirozeně splývají s okolním prostředím, a je ideálním místem, kde si můžete užívat všech aspektů luxusního bydlení na
pobřeží Costa del Sol s golfem, plážemi, zdravotním klubem, lázněmi a exkluzivní službou concierge, která zajisJ, aby
byly splněny všechny vaše potřeby, pokud vlastníte nemovitost v Eden Resort & Club. 

Tyto luxusní nemovitosD nabízejí domy se čtyřmi ložnicemi, které se mohou pochlubit nádherným výhledem na moře,
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moderním architektonickým stylem a nejmodernějšími technologiemi v domě a těží z dobře rozvržených vnitřních
prostor, kde se obývací část, jídelní kout a plně vybavená kuchyň se snídaňovým barem prolínají do obytného prostoru,
který maximalizuje výhled z nadstandardně velkých trojitých dveří a oken. 
Propojení mezi venkovním a vnitřním prostorem je plynulé díky velkorysým zastřešeným a nezastřešeným terasám -
ideálnímu místu k odpočinku a vychutnávání si výhledů na golfové hřiště nebo jihozápadní pobřeží na Středozemní
moře. 

Každá z rezidencí je dokončena ve velmi vysokém standardu, který odpovídá nemovitosD tohoto kalibru, s
porcelánovými podlahami a neutrálními tóny a texturami v celém objektu, což umožňuje majiteli přizpůsobit si prostor a
vytvořit si dokonalé životní prostředí. 
Prostorné ložnice mají vestavěné skříně a hlavní apartmá se může pochlubit šatnou a krásnou koupelnou. Venkovní
udržované zahrady obklopuje u některých nemovitosJ soukromý bazén - místo, kde se můžete ochladit po hře tenisu
nebo dni stráveném na golfovém hřišti. 
Tento exkluzivní komplex moderních nemovitosJ ve stylu letoviska se může pochlubit vším, co potřebujete k vytvoření
luxusního životního stylu na pobřeží Costa del Sol, a to díky nejmodernějšímu sportovnímu klubu, který nabízí vybrané
fitness, wellness a společenské prostory pro vaše vyžiJ. Trávte čas ve fantasDckém klimatu s přáteli a rodinou u
jednoho z bazénů nebo se projděte na krásnou pláž a pozorujte západ slunce. 
Vše, co je potřeba k tomu, abyste si tuto úchvatnou oblast co nejlépe užili, najdete právě zde, protože Eden počítá s
každým detailem, od všech zdravotních a wellness akDvit až po společenskou stránku interakce se sousedy a
navazování nových přátelství. 
Vlastnictví v Eden Resort & Club poskytuje pocit společenství a sounáležitosD, bezpečné místo, kde si můžete užívat
života i s dětmi, vnoučaty a přáteli. 
Bydlení ve stylu resortu zvyšuje hodnotu každé nemovitosD s těmito luxusními doplňkovými výhodami standardně
poskytovaného vybavení na místě a služeb concierge - standard, který očekávají nároční kupující hledající úroveň
kvality, jež je synonymem luxusního životního stylu. 
Kontaktujte nás ještě dnes a domluvte si návštěvu a prodiskutujte možnost vlastnit jednu z těchto báječných
současných golfových nemovitostí na pobřeží Costa del Sol v pěší vzdálenosti od pláže.
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Features:
Funkce 
Soukromá terasa 
Skladovací místnost 
Vestavěné skříně 
Tělocvična 
Sauna 
Tenisový soud 

Kontrola klimatizace 
Klimatizace 
Studené a/c 
Horké a/c 
Ústřední topení 
Koupelny U/F/H 

Pohledy 
Moře 

Nastavení 
Blízko golfu 
Blízko moře 

Stav 
Vynikající 

Bazén 
Komunální 
Vyhřívaný 
Krytý 
Soukromé 

Kuchyně 
Plně namontované 

Zahrada 
Komunální 
Soukromé 

Parkoviště 
Podzemí 
Garáž 
Soukromé 
Více než jeden 
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